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「日立市の文化振興に関するアンケート」調査結果 

 

Ⅰ 調査目的 

  「日立市文化振興指針」の改訂にあたり、市民の文化活動状況や文化への関心等を調査

するとともに、市民の意見を幅広く取り入れるため、アンケート調査を実施した。 

 

Ⅱ 調査対象・回収数 

 

９６人 

対 象 日立市インターネットモニター登録者 

調査方法 インターネットモニターを利用したアンケート調査 

調査期間 平成 28 年３月１１日～３月２５日 

 

Ⅲ 調査結果 

１ 回答者について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

66%

34%

1-1 回答者の性別

男（63人）

女（33人）

0%

2%

4%

23%

26%

22%

21%

2%

1-2 回答者の年齢

18～19歳（0人）

20～29歳（2人）

30～39歳（4人）

40～49歳（22人）

50～59歳（25人）

60～69歳（21人）

70～79歳（20人）

80歳以上（2人）

0%

2%

2%
10%

86%

1-3 回答者の居住年数

１年未満（0人）

１年以上５年未満（2人）

５年以上10年満（2人）

10年以上20年未満（10人）

20年以上（82人）

4%

27%

2%
18%16%

0%

32%

1% 0%

1-4 回答者の職業

■自営業主、会社など役員(4 人) 
■正規の社員・職員(26 人) 
■派遣社員(2 人) 
■パート・アルバイト・契約社員・嘱託など(17 人) 
■専業主婦・主夫(15 人)  ■学生(0 人) 

■無職(31 人)       ■その他(1 人) 
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２ 文化活動について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

47%

53%

2-1 文化活動をされていますか？

している（45人）

していない（51人）

「文化活動をされている方」にお聞きします 

24%

76%

している（9人）

していない（29人）

2-2 お子さん(12 歳以下)がいる方にお聞きし

ます。お子さんは文化活動をされています

か？ 
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2-1-1 どのような活動をされていますか？

（人） 
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2-1-2 主にどこで活動されていますか？

（人） 

(複数回答可) 

(複数回答可) 
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３ 文化イベントについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 文化施設について 

 4-1 過去１年以内に、次の文化施設を利用（例：文化イベントの主催や観覧など）したことがあ

りますか？ 
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3-1 日立市の文化イベントや地域の行事で、知ってるものはありますか？

12%

30%

34%

21%

2% 1%

3-3 過去１年以内に日立市で開催された

イベントに参加しましたか？

10回以上（11人）

3回以上（29人）

1回以上（33人）

参加していない（20人）

覚えていない（2人）

無回答（1人）

■よく利用する ■ときどき利用する ■利用していない  ■１年以内はないが、利用したことがある ■無回答 
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(複数回答可) 
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５ 文化資源について 
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無
回
答

5-1 日立市内にあるもので、「ひたちらしさ」を感じる文化的な遺産や資源

などはどのようなものがあると思いますか？（複数回答可）

（人） 

■よく利用する ■ときどき利用する ■利用していない  ■１年以内はないが、利用したことがある ■無回答 
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交流センター

0

%

4

%

54

%

38

%

4

%

日鉱記念館

0%
1%

56

%

41

%

2%

小平記念館
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12%

82%

6%

5-2 文化財について学ぶ機会があれば参

加したいですか？

参加したい（11人）

都合があえば参加したい（79人）

参加したくない（6人）

100%

5-3 「日立風流物」を知っています

か？

知っている（96人）

知らない（0人）

「日立風流物を知っている方」にお聞きします 

79%

21%
知っている（76人）

知らない（20人）

5-3-1 ｢日立風流物」がユネスコ無形文化

遺産や国指定重要有形･無形民俗文化財に登

録されていることを知っていますか？ 

91%

9%

5-3-2 「日立風流物」の公演を実際に

観たことがありますか？

ある（87人）

ない（9人）

5%

64%

31%

5-4 日立風流物やささらなどの郷土芸能に

関する行事に参加できるとしたら、参加し

てみたいですか？

参加したい（5人）

都合があえば参加したい（61人）

参加したくない（30人）
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ホ ー ル や 博 物 館 な ど 文 化 施 設 の 整 備

公 演 会 や 展 示 会 な ど の 充 実

広 域 的 、 国 際 的 な 事 業 の 充 実

活 動 を 発 表 す る 機 会 の 充 実

文 化 活 動 に 関 す る 情 報 発 信 の 強 化

文 化 財 や 伝 統 芸 能 な ど の 保 存 と 活 用 の 強 化

地 域 の 特 徴 を 活 か し た 文 化 事 業

国 内 外 の 団 体 間 の 交 流 や 協 力 の 強 化

文 化 活 動 を 行 う 人 材 や 団 体 の 育 成

企 業 等 と 連 携 し た 事 業

文 化 団 体 へ の 活 動 支 援 強 化

子 ど も や 親 子 が 文 化 に 親 し む 機 会 の 充 実

コ ン ク ー ル や 奨 励 制 度 の 充 実

市 内 の 文 化 施 設 や 文 化 団 体 、 関 連 機 関 の 連 携 強 化

若 い 世 代 向 け の 事 業 の 充 実

そ の 他

特 に な い
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3
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